2013:
Prof. Dr. Johann Engelhard (Univ. Bamberg); Prof. Dr. Björn Ivens (Univ. Bamberg, Fakultät Sozial- und Wirtschaftswissenschaften); Prof. Dr. Frank Wimmer (Univ. Bamberg, Fakultät Sozial- und Wirtschaftswissenschaften); Markus Strangmüller (Siemens); Frank Henke (Adidas); Stefan Seidel (PUMA); Andreas Huber (CLUB OF ROME); Prof. Dr. Dr. Franz-Josef Radermacher; Dr. Anselm Görres (FÖS).

2014:
Prof. Dr. Björn Ivens (Univ. Bamberg, Fakultät Sozial- und Wirtschaftswissenschaften); Petra Pinzler (DIE ZEIT); Prof. Dr. Werner Wild (Techn. Hochschule Nürnberg, Umwelt- und Nachhaltigkeitsmanagement); Prof. Dr. Niko Paech (Univ. Oldenburg); Ralf Becker (Christen für eine gerechte Wirtschaftsordnung e. V.); Raphael Fellmer (Autor); R. Mergner (Landesbeauftragter Bund Naturschutz); Moderation: Thomas Viewegh (Bayerischer Rundfunk).

2015:
Prof. Dr. Björn Ivens (Univ. Bamberg); Prof. Dr. Heinrich Bedford-Strohm (Landesbischof der Evangelisch-Lutherischen Kirche Bayern); Prof. Dr. Ingo Balderjahn (Univ. Potsdam); Prof. Dr. Fritz Reheis (Univ. Bamberg); Pia Damm und Tobi Rosswog (living utopia); Gerrit von Jorck (Blog Postwachstum); Moderation: Prof. h.c. Dr. Johannes Grotzky (ehem. Hörfunkdirektor des Bayerischen Rundfunks und Honorarprofessor an der Univ. Bamberg).
2016:
Prof. Dr. Johann Engelhard/ Prof. Dr. Frank Wimmer (Univ. Bamberg); Prof. Dr. Reinhard Loske (Univ. Witten/Herdecke); Prof. Dr. Niko Paech (Univ. Oldenburg); Dr. Harry Lehmann (Leiter des Fachbereichs „Umweltplanung und Nachhaltigkeitsstrategien“ im Umweltbundesamt); Robert Lipp (1. Vorsitzender des Share and Care e. V.); Raphael Fellmer (Lebensmittelretter und Mitbegründer der Foodsharing-Bewegung).
2018:
[bookmark: _GoBack]Dr. Karin Jurczyk (Deutsches Jugendinstitut); Dr. Silke Göddertz; Julia Schörder (Univ. Bamberg); Caroline van der Velde (Univ. Bamberg); Prof. Dr. Marc Redepenning (Univ. Bamberg).



